
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
01 березня 2016 р.                                             Київ                                                              № 81-р 

 

 

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Leo Pharma A/S» (м. Баллеруп, Данія) та компанії «Astellas Pharma Inc.» (м. Токіо, 

Японія) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді виконання умов розділу 27 

Основного договору купівлі-продажу активів стосовно купівлі-продажу дерматологічної 

продукції компанії «Astellas Pharma Inc.» від 11 листопада 2015 року, укладеного між 

компанією «Leo Pharma A/S» та компанією «Astellas Pharma Inc.» (далі – Договір) у вигляді 

зобов’язання про утримання від конкуренції, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 Узгоджені дії відбуваються в результаті здійснення концентрації, яка полягає в 

придбанні компанією «Leo Pharma A/S» активів та зобов’язань компанії «Astellas Pharma 

Inc.», що стосуються виробництва та реалізації дерматологічних препаратів. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанія «Leo Pharma A/S» та компанія 

«Astellas Pharma Inc.». 

 

За інформацією заявників:  

узгоджені дії полягають у виконанні умов розділу 27 Договору, відповідно до якого 

обмежувальні зобов’язання передбачають таке: 

[інформація визначена заявником як конфіденційна]; 

 

компанія «Astellas Pharma Inc.» є фармацевтичною компанією, яка разом із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами та резидентом України утворюють групу Astellas, яка 

здійснює діяльність з виробництва, ліцензування, маркетингу та реалізації фармацевтичних 

препаратів, зокрема, у сфері урології, онкології, імунології та дерматології; 

на території України група Astellas здійснює діяльність через  [інформація визначена 

заявником як конфіденційна], яке здійснює діяльність з реалізації фармацевтичних 

препаратів; 

 на території України об’єктом придбання є активи, що стосуються виробництва та 

реалізації дерматологічних препаратів, зокрема: [інформація визначена заявником як 

конфіденційна]; 

 

ВИТЯГ 



  
 
 

2 

компанія «Leo Pharma A/S» здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, з якими пов’язана відносинами контролю, та не здійснює 

господарської діяльності на території України; 

компанія «Leo Pharma A/S» разом із суб’єктами господарювання – нерезидентами 

України утворюють групу Leo Pharma, яка здійснює діяльність з  розробки, виробництва та 

реалізації фармацевтичних препаратів, які в основному призначені для пацієнтів з 

дерматологічними та тромботичними захворюваннями, а також препаратів для лікування 

захворювань нирок та раку; 

учасники заявлених дій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 
 

Відповідно до економічного обґрунтування: 

  [інформація визначена заявником як конфіденційна] 
 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України  від 

12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня            

2002 року за № 238/6526 (із змінами), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

Надати дозвіл компанії «Leo Pharma A/S» (м. Баллеруп, Данія) та компанії «Astellas 

Pharma Inc.» (м. Токіо, Японія) на узгоджені дії у вигляді виконання умов розділу 27 

Основного договору купівлі-продажу активів стосовно купівлі-продажу дерматологічної 

продукції компанії «Astellas Pharma Inc.» (м. Токіо, Японія) від 11 листопада 2015 року, 

укладеного між компанією «Leo Pharma A/S» (м. Баллеруп, Данія) та компанією «Astellas 

Pharma Inc.» щодо зобов’язання про утримання від конкуренції. 

 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


